

本一批次预计今晚正式投档

18日公布本批次征求平行志愿院校计划

快讯 (记者 黄艳 朱俊俊)今年,江苏高招本一批次计划为42153人,其中文科8646人,理科33507人。昨晚十点左右,江苏省教育考试院对本一批次进行模拟投档,预计今晚本一批次将正式投档,投档线详情将第一时间发布在“招考通”网络版(<http://zkt.dsqq.cn>)上,请读者关注。

记者从江苏省教育考试院了

解到,今年本一批次的总计划比去年略有减少,总计划42153人,比去年少了1000多人,文科类招生计划8646人,理科类招生计划33507人。这个批次名校众多,关注度也非常高。据了解,7月14日夜,高招本一批次进行模拟投档,各高校根据模拟投档的情况,修正并提交正式投档的调档比例,同时,高校自主招生开始录取。7月15

日晚至7月16日,本一批次将进行正式投档。7月17日,各高校进行录取。7月18日,江苏省教育考试院将公布该批次征求平行志愿院校计划。7月19日(8:30~15:00),符合条件考生填报并确认本科第一批征求平行志愿。昨天记者了解到,部分名校已明确表态,只要考生服从专业调剂,身体条件符合相关专业条件,学校承诺进档不退。

本三线、专科线会比去年低吗?

高招专家亲临快报指导第二阶段志愿填报,解答热点问题

昨天,招考通精品高校见面会在现代快报会议室举行,特别邀请第二阶段招生的名牌高校,为考生和家长支招,如何填报第二阶段志愿。南京大学金陵学院招生就业处副处长周勇、三江学院招办老师谢顺越、南京铁道职业技术学院招就处处长陶建国、江苏经贸职业技术学院学生处处长宋逸成、钟山职业技术学院招就处处长单奕,对家长考生的问题一一详细解答。

□实习生 赵佳音 快报记者 朱俊俊 黄艳



昨天,快报招考通举办精品高校见面会,专家热心的指导受到考生和家长的欢迎 快报记者 赵杰 摄

本三怎么填? 分数线会降吗?

“你们学校的分数一向都很高,今年会不会降啊?”南京大学金陵学院招生就业处副处长周勇被300分以上的考生团团围住。

有关人士表示,本三预计省控线文科比理科还是会高一些,但不会高太多。本三也是填完志愿后划分分数线,所以要看如果生源流失多,省控线就会降得多。但

周勇告诉考生和家长,可以填报金陵学院冲一冲,一旦进档,只要服从调剂不会退档。

[现场案例]

刘同学,理科,318分,双B

面临报考,刘同学很是纠结。“我喜欢电子信息工程专业,但是又怕如果选择好一点的三本学

校的话不能读相关专业。所以,现在很茫然。我到底是应该选择专业,还是应该选择学校。”

专家建议:刘同学对专业有明确的目标,兴趣是最好的老师。而且分数不低,应该可以选择一些三本院校的电子信息工程专业。比如三江学院电子信息专业的师资力量就不错。

专科怎么填? 南京的学校分高吗?

南京铁道职业技术学院招就处处长陶建国介绍,今年专科不分专一专二,考生要看清代码,如南京铁道职业技术学院就有不同的4个代码,分数线也会不一样。但有一点要提醒考生,一定要把5个平行志愿填满,并且专业填服从才能确保不落榜。

江苏经贸职业技术学院学生处处长宋逸成表示,今年的专科

线不太好预测,南京地区的名校普遍比较低调,因为去年有名校就曾遭遇断档。有关人士也提醒,不能完全参照去年的分数线,考生填报要慎重。

[现场案例]

李同学,文科,276分,双A+

李同学不想浪费自己的高等级。“我成绩不太好,可怎样才能

充分利用等级考试的成绩呢?”

专家建议:李同学可以选择一些有“等级差法”的学校,就是把等级折合成分数加在成绩上,这样在选专业上会有很大优势。一般A+折合成3分,A算2分,B+算1分。就算选择一所没有等级差分的专科院校,在专转本的时候良好的功底也会使学生获益的。

注册入学咋回事? 如何办理?

钟山职业技术学院今年参与“注册入学”,学院招就处处长单奕介绍,考生可以在8月中旬报名参加注册入学,一次报两所,可以报三次。而学校会拿到学生的资料,如果分数从高到底排列可以录取就会发通知书。但各校的政策有不同,如加分政策,钟山学院就对一些高等级考生、特长的考生进行加分投档。不是学院所有专业均

为注册入学,如艺术、体育类招生和中外合作办学的两个专业,7月底就要统一填报志愿。

[现场案例]

王同学,文科,256分

“我觉得这次考得不是很理想,也没有十分明确想上哪个专业,根据去年本三的情况,也觉得报考本三没有希望,但还是希望

有机会可以专转本。”

专家建议:可以考虑钟山职业技术学院社区康复专业,这个专业主要培养治疗师为社区行动不便的老人和儿童实施照料,现在缺少技术型人才,在以后会很有前景,而且薪水方面起码可以达到3000元以上,而选择会计一类的常规专业可能达不到这样的薪资。

今天15:00~17:00,东南大学成贤学院、南京理工大学紫金学院、南京工业职业技术学院、南京信息职业技术学院、应天职业技术学院招生专家将参加第二场咨询会。请登录招考通zkt.dsqq.cn了解。



» 提前批次

体育艺术类征平填报者寥寥

昨天下午2时至5时,2011年江苏省高考体育艺术类提前公办本科及专科院校征求平行志愿填报工作结束,南京共有40多位考生填报征平志愿。从现场的情况看,考生中咨询者居多,填报者寥寥。

昨天下午,填报尚未开始,鼓楼区招办门前就挤满了考生和家长。来自宁海中学的艺术生小林告诉记者,她今年总分为453分,其中文化分为248分,艺术省统考为205分。在艺术类第一小批、第3小批中,她分别填报了中南财经政法大学和汕头大学,在汕头大学的校考中,小林是第14名,“往年都是录取前20名,没想到今年只录取前11名。”因此,小林在提前批次落榜。现在,她只能在征平志愿中寻找机会。查询后,小林发现只有天津职业技术师范大学的动画专业还有相应的征平计划。“但不喜欢这个专业,不知道该怎么办。”小林烦恼地说。

像小林这样比较纠结的考生还有不少,不过,还有一些考生,为了能上大学,抱着最后一搏的心态,只要有征平志愿,他们就会填报。在鼓楼区招办,一个多小时里,就有三个这样的考生填报了征平志愿。

不过,田家炳中学的小余却找到了自己心仪的的专业。小余是一名“文兼艺”考生,221分符合填报暨南大学播音主持专业的要求。“正好这个专业今年有征平计划,所以就果断报了。”小余说。

记者了解到,艺术类公办院校分为三小批,第二小批的院校要求省统考成绩合格,第一小批和第三小批的院校要求校考合格。而第二小批中大部分院校已经招满。而提前专科只有部分航海类院校有计划,但要求分数都挺高,这也是昨天少有人填报的原因。

快报记者 黄艳 朱俊俊

» 相关新闻

上网查一查 通知书离你有多远

南京大学推出特色服务 受到考生好评

等待通知书的心情是焦急的,如果能知道通知书的去向,心里便会踏实很多。昨天,记者从南京大学获悉,为了让录取考生及时了解到入学通知书的邮寄情况,该校今年为考生推出特色服务,上网便可以查到通知书离你有多远。

据介绍,目前各高校录取通知书都是用特快专递的形式寄给考生的。今年,南京大学本科招生办公室在邮寄前特地扫描下每一份EMS的条形码。这个条形码的用处可大了。考生在南大招生网上查询到自己录取通知书的条形码后,进入中国邮政查询系统查询,便可知道通知书已经抵达哪里了。

记者昨天登录南大招生网,发现“南京大学2011年录取通知书邮寄查询”设在网页的醒目位置。打开来看,是该校第一批投递录取通知书(包括保送生、强化班、数学基地班、新疆预科班等)的特快专递号。比如江苏考生杨同学,特快专递号是EN347150624CS。记者用这个专

递号进入中国邮政特快专递查询系统并输入后,杨同学录取通知书的“旅程”一览无余,结果显示,杨同学是前天15:25收到了录取通知书。(见下表)

除了收到的,还在路上走的,或者投递遇到阻碍的通知书,也一样可以查询到当下的状态。记者查询辽宁的邵同学,特快专递号是EN347150519CS,用此号码查询到的显示记录:“未投递成功”,而未妥投原因也写得很清楚:“收件人不在指定地址,下一个工作日再投”。通知书经过怎样的轨迹也记录得很清楚。

南大招办有关负责人介绍,邮政特快专递本来就有查询功能,并不是新鲜事物。不过,这种功能一直没有在录取通知书上利用起来,南大今年做了尝试,把专递号都公布出来,是为了更好地服务考生。昨天南大招办在微博上发布这一消息后,引来不少考生赞叹声:“想得真周到!服务真贴心!感谢南大!”

快报记者 黄艳 朱俊俊

附件:杨同学录取通知书投递状态(省内考生可参照查询)

处理时间	处理地点	邮件状态
2011-7-12		
18:30:00	南京邮政速递局珠江路分公司	收寄
19:00:12	南京速递物流公司鼓楼分公司	离开处理中心,发往国内出口
21:33:07	南京市	离开处理中心,发往常熟市
2011-7-13		
6:51:03	常熟市	到达处理中心,来自南京市
8:46:18	常熟市	离开处理中心,发往常熟市邮政局城北速递分部
15:23:22	常熟市邮政局城北速递分部	安排投递
2011-7-13		
15:25:00	常熟市邮政局城北速递分部	投递并签收